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 محل مهر آموزشگاه                 

یک دهم تجری  امتحان درس:  ز  فیر

 طباطبایی نام دبیر :  

 دقیقه 08 مدت آزمون : 

 صفحه 3 تعداد صفحات: 

وع امتحان:   0/3/0088     صبح 08ساعت شر

 

 0088خرداد امتحانات نوبت دوم         
 نمره )به عدد(: 

 

 نمره)به حروف(: 

 بارم ســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوالات                                                                                ردیف

 (نیاز داده شده استاز موارد مورد  ی  بیش) کلمات ، . از جعبه کلمات داده شده استفاده نموده و عبارت های زیر را کامل کنید  - 1   

 

     

 

 الف( در مدل سازی توپ بسکتبال در هوا از ............... نمی توان چشم پوشر کرد.  

 ب( جامدهای .............. در طرح های منظمی قرار دارند.  

ن دو جسم ............... یابد فشار کاهش می یابد.    پ( اگر سطح تماس بیر

وهای وارد بر آن .............. است.    ت( متحرگ با تندی ثابت حرکت می کند مجموع کار نیر

                            ث( مجموع انرژی ذرات تشکیل دهنده یک جسم را ................... می گویند. 

 
 
 
 
 
 

12.1 

ی نشان می دهد؟الف( شکل زیر نقش کدام یک از عوامل را در افزا .     یش دقت اندازه گیر

                                                                                                                             
ن کمیت های داده شده ، یک کمیت  ید. برداری ( -)فرعیو یک کمیت  (نرده ای  -اصلی)ب( از بیر  را نام بیر

یکی  -انرژی جنبشی   -سرعت   -فشار   -تندی                                           جریان الکیر
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ن کنید.   "ص " و " غ "را با حروف درست  یا نادرست  هر یک از جمله های زیر  - 3     تعییر

ایطی می تواند منفن باشد .    غ(  -)ص   الف( انرژی جنبشر جسم تحت شر

 غ(  -)ص  کاهش می یابد.  نهان تبخیر آب با افزایش دما  ( گرمای ب

 دارد.  پ
ی

 غ(  -)ص  ( فشار حاصل از مایع به جنس مایع بستگ

وی وزن با تغییر انرژی پتانسیل گرانشر برابر است.  ت  غ(  -)ص  ( کار نیر

 غ(  -)ص   بخیر سطحی ، دمای مایع را تغییر نمی دهد.  ( تث

ند پس از رسیدن به تعادل گرمایی انرژی دروین آن ها با هم برابر است.   غ(   – )ص ج( دو جسم شد و گرم در تماس با هم قرار می گیر
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  –افزایش  –بلورین  –وزن  –کاهش   –آمورف 
ز
 صفر –مقاومت هوا  -ثابت  –انرژی دروی
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   ردیف
  ســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوالات ادامه  

 بارم 

ید.)  الف( 4      مورد( 3دماسنج های معیار را نام بیر

 کدام نوع دماسنج است که :   ب(

  a )                                       از آن در مراکز پرورش گل و گیاه استفاده می شود؟b)   کمیت دماسنحیر آن، ولتاژ است؟ 

 

 کدام حالت ماده است که:   پ(

 A) دهد؟                         پدیده ی پخش در آن شی    ع تر رخ می               B) ن ستاره ای را تش  فضای بیر
 کیل می دهد؟ بیشی 

52.1 
 
 1 
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ن را آزمایشر با وسایل زیر   - 1   ی گرمای ویژه یک قطعه فلز با جنس نامعیر ح دهید. برای اندازه گیر  شر

ز گرماسنج          –سه پایه  –چراغ گاز  –بشی شیشه ای  –ترازو  –دماسنج  –قطعه فلز  –با ظرفیت گرمایی معیر

 انی   -شعله پخش کن                

 
  1 

 جیوه ای را نشان می دهد:  شکل روبه رو یک جوسنج ساده - 6   

 ( چه عاملی جیوه را درون لوله نگه می دارد؟ الف

 ب( فشار هوای محیطی که این جوسنج در آن جا قرار دارد چقدر است؟ 

ی در ارتفاع ستون جیوه ی پ(  یم چه تغییر  اگر این جوسنج را بالای کوهی بیر

 . درون لوله رخ می دهد؟ دلیل آن را توضیح دهید  
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 هایی باید داشته باشد؟  .    
ی

 الف( یکای یک کمیت چه ویژگ

 چه مزیت  بر استفاده از آب دارد؟ استفاده از جیوه ب( در آزمایش توریچلی 

 پ( چرا غذا در دیگ زودپز ، زودتر پخته می شود؟ 

ید.   ت( دو عامل موثر بر آهنگ تبخیر سطحی را نام بیر

وی شناوری برای جسمی که در یک شاره قرار دارد رو به بالاست؟ث(  چرا نیر

 
 

.21 

 گلوله ای را نشان می دهد که از سقف کلاس آویزان شده شکل مقابل   - 8   

 آن را از وضعیت تعادل خارج کرده و در برابر نوک بیتن دانش آموزی و 

 گرفته است : خود   

 الف( وقت  دانش آموز گلوله را رها می کند آیا هنگام برگشت، گلوله  

 به او برخورد می کند؟ چرا؟  

ل دهد، هنگام ب( اگر دانش آ
ُ
 موز هنگام رها کردن گلوله، آن را ه

 می افتد؟  
 
 برگشت آن چه اتفاق

 

 

 
 
 
 
 
 
  1 
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 محل مهر آموزشگاه               

یک دهم تجری  امتحان درس:  ز  فیر

 :  طباطبایی نام دبیر

  دقیقه 08 مدت آزمون : 

  صفحه 3 تعداد صفحات: 

وع آزمون:   0/3/0088     صبح 08 ساعت شر

 
 0088خرداد امتحانات نوبت دوم         

 نمره )به عدد(: 
 

 :نمره )به حروف(

ـــوالات                                                                                 ردیف ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ـــــ ــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ    بارم ادامه ســ

 برسد در اثر   oC   35و در تابستان به      -oC  5 ، است. اگر دمای تهران در زمستان به    km 6طول پل صدر در تهران حدودا   - 9    

 k     5- 08  =ꭤ/1خواهد بود؟                                                                  میر این اختلاف دما ، افزایش طول پل چند  

 
 1  

 پله بالا می رود . توان متوسط مفید او چند وات است ؟ ارتفاع هر  08از تعداد دقیقه  5.5در مدت   kg  65شخصی به جرم   - 15   

 N/kg  08  =g                                                                                                     فرض کنید.                  cm  38پله را   

 
121 

 رها می شود :  حال سکونو از  Aاز نقطه   kg  0 مطابق شکل گلوله ای به جرم   - 11   

 باشد گلوله از چه  m/s  08برابر     Bالف( اگر شعت گلوله در نقطه 

 بدون اصطکاک است(  Bتا  A)مسیر ارتفاعی رها شده است؟  

 و گلوله در ادامه مسیر دارای اصطکاک باشد  Cتا  Bمسیر ب( اگر 

وی اصطکاک روی این مسیر  متوقف بالا رفته و Cتا نقطه   شود کار نیر

 N/kg  08  =gرا  حساب کنید .                     

 
 
 
   
  . 

 می اندازیم دمای تعادل چقدر است؟   oC  00  مایع با دمای  kg  5را درون    oC  08و دمای   kg  8.5قطعه فلزی به جرم   - .1   

                                                                      j/kg.k  3588  =C                ،             مایعj/kg.k   088  =C فلز 

 
121 

ون در حدود   - 13   ی که دمای شیشه پنجره رو به بیر ن ان   oC  05در یک روز پاییر ن  از بخار آب موجود در فضای   g  08، است به میر

 داخل اتاق ، روی شیشه میعان شده و به شکل مایع در می آید. بر اثر این فرآیند چقدر گرما به شیشه داده می شود؟  

                                                                                                                        Kj/kg  5050 = LV  در دمایoC 11 

 
 

52.1 

 را  حساب کنید .   oC  08درجه سانت  گراد به آب    صفریخ   kg  0.5  گرمای لازم برای تبدیل   - 14   

                                                                                         j/kg.k  0588  =C        ،         آبj/kg     330888  =LF 

 
12.1 

 5.  جمع نمرات                                    موفق باشید و حق نگهدارتان                                                                                          
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